



Kód projektu v ITMS2014+: 312011R537

**DODATOK č. 2**  
**K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU**

číslo zmluvy: OPLZ/29/2019

registračné číslo dodatku: 0262/2019-D2

uzatvorený medzi:

**Poskytovateľom**

názov: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

sídlo: Špitálska 4, 6, 8, 816 43 Bratislava, Slovenská republika

IČO: 00681156

konajúci: JUDr. Ján Richter, minister

v zastúpení

názov: Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

sídlo: Stromová 1, 813 30 Bratislava, Slovenská republika

IČO: 00164381

konajúci: Martina Lubyová, ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR

na základe splnomocnenia obsiahnutého v Zmluve o vykonávaní časti úloh riadiaceho orgánu sprostredkovateľským orgánom zo dňa 23.7.2015

poštová adresa<sup>1</sup>:

e-mail: kami@minedu.sk

(ďalej len „Poskytovateľ“)

a

---

<sup>1</sup> Vyplní sa v prípade, ak je poštová adresa (korešpondenčná adresa) Zmluvnej strany odlišná od adresy jej sídla



## Prijímateľom

názov: Základná škola s materskou školou, Žbince 145  
sídlo: Žbince 145, 072 16 Žbince  
zapísaný v: -  
konajúci: Mgr. Mária Ivanová  
IČO: 42104378  
IČ DPH: -  
poštová adresa<sup>1</sup>:  
e-mail: [zszbince145@gmail.com](mailto:zszbince145@gmail.com)

(ďalej len „Prijímateľ“)

(ďalej len „Zmluvné strany“)

## Článok 1

Na základe Žiadosti prijímateľa o povolenie vykonania zmeny zo dňa 19.02.2020 a v súlade s čl. 6 Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len „Zmluva o poskytnutí NFP“) sa zmluvné strany dohodli na zmene Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. **OPEZ/29/2019** (ďalej len „Zmluva“), v znení Dodatku č. 1 – registračné číslo Dodatku č. 1 (0262/2019-D1) uvedenej v článku 2 tohto Dodatku.

## Článok 2

**1. Príloha č. 2 Zmluvy o poskytnutí NFP „Predmet podpory NFP časť B“** sa nahrádza novou prílohou „Predmet podpory NFP časť B“.

Nový Predmet podpory NFP časť B je prílohou č. 1 k Dodatku č. 2.

Príloha č. 1 k Dodatku č. 2 sa stáva neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy.

**2. V prílohe č. 3 Zmluvy o poskytnutí NFP „Rozpočet projektu“** sa tabuľky „Rozpočet projektu a komentár k rozpočtu projektu/Predpokladané zdroje financovania oprávnených výdavkov projektu“ nahrádzajú novými tabuľkami „Rozpočet projektu a komentár k rozpočtu projektu/Predpokladané zdroje financovania oprávnených výdavkov projektu“.

Nový Rozpočet projektu je prílohou č. 2 k Dodatku č. 2.

Príloha č. 2 k Dodatku č. 2 sa stáva neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy.



### Článok 3

1. Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy o poskytnutí NFP.
2. Tento dodatok je vyhotovený v 3 rovnopisoch, pričom po uzavretí Dodatku dostane Prijímateľ 1 rovnopis a 2 rovnopisy dostane Poskytovateľ.
3. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu oboch Zmluvných strán a v súlade s § 47a ods. 1 Občianskeho zákonníka nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia Poskytovateľom v Centrálnom registri zmlúv.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že si text tohto Dodatku riadne a dôsledne prečítali, jeho obsahu a právnym účinkom z neho vyplývajúcich porozumeli. Ich zmluvné prejavy sú dostatočne jasné, určité a zrozumiteľné, vyjadrujúce ich slobodnú a vážnu vôľu. Podpisujúce osoby sú oprávnené k podpisu tohto Dodatku a na znak súhlasu ho podpísali.

#### Prílohy:

Príloha č. 1 Predmet podpory NFP časť B

Príloha č. 2 Rozpočet projektu

Za Poskytovateľa v Bratislave dňa: .....

Podpis: \_\_\_\_\_

**Martina Lubyová**, ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu/zástupcu<sup>2</sup> Poskytovateľa

Za Prijímateľa v ..... dňa: .....

Podpis: \_\_\_\_\_

**Mgr. Mária Ivanová**, riaditeľka školy

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu/zástupcu<sup>3</sup> Prijímateľa

---

<sup>2</sup> Ak sa nehodí, prečiarknite

<sup>3</sup> Ak sa nehodí, prečiarknite

## Predmet podpory NFP

### časť B

Zoznam a popis hlavných aktivít Projektu:	
<b>Hlavná aktivita 1</b>	<p><b>1.Tvorba učebných materiálov a mimoškolská činnosť pre žiakov</b></p> <p>Aktivita bude zameraná na činnosť 13 pedagogických zamestnancov zamestnaných formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce s cieľom tvorby učebných materiálov na 13 krúžkov (mimoškolská činnosť) pre žiakov 1 a 2 stupňa základnej školy a následnú realizáciu 13 krúžkov pre žiakov 1 a 2 stupňa základnej školy.</p> <p>Trvanie aktivity od mája 2019 do apríla 2021.</p> <p>Konkrétny cieľ: Zvýšiť inkluzívnosť a rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšiť výsledky a kompetencie detí a žiakov. Primárnou cieľovou skupinou – vo vzťahu k naplneniu hodnoty merateľného ukazovateľa bude 60 žiakov 1 a 2 stupňa základnej školy, sekundárnou cieľovou skupinou budú všetci žiaci školy, ktorí sa budú chcieť zapojiť do mimoškolskej aktivity – jednotlivých krúžkov realizovaných pedagogickými pracovníkmi. Pedagogickí zamestnanci vytvoria v rámci aktivity pracovné listy, prezentácie, testy, vizualizácie a iné výstupy, ktoré budú používané počas krúžkovej činnosti. Výstupom uvedenej aktivity budú vytvorené učebné materiály, ktoré učitelia použijú pri realizácii jednotlivých krúžkov a zlepšenie výsledkov žiakov vo vybraných predmetoch – obsahové zameranie krúžkov. Korektor vytvorených študijných materiálov bude v rámci projektu pracovať na základe dohody o vykonaní práce s cieľom zefektívniť prácu a zjednotiť výstupy vytvárané pedagogickými zamestnancami - v rámci mimoškolskej činnosti, jeho pozícia bude obsadená po rozhodnutí poskytovateľa vo veci ŽoNFP. Zlepšenie výsledkov žiakov budeme overovať klasicky – známokovaním. V rámci uvedenej aktivity budú vytvorené učebné materiály pre realizáciu krúžkov a bude uskutočnená realizácia nasledovných krúžkov – mimoškolskej činnosti:</p>

**1. Krúžok: Čítaš, čítam, čítame,** krúžok pre rozvoj čitateľskej gramotnosti pre žiakov 2st. ZŠ

Čitateľský krúžok je určený pre žiakov 2 stupňa. Hlavným cieľom krúžku je hravou a tvorivou formou podporiť záujem žiakov o čítanie, pomôcť získať správne čitateľské návyky, vzťah ku knihám a knižnici, naučiť ich čítať s porozumením a oboznamovať ich s vhodnou literatúrou pre deti a mládež, spisovateľmi a ilustrátormi. Práca v krúžku je tvorivá a pútavá, okrem čítania a následného rozboru prečítaného textu žiaci nacvičujú krátke dramatizácie, cvičia sa v prednese poézie a prózy a venujú sa ďalším aktivitám na rozvoj čitateľskej gramotnosti. (tvorba a písanie čitateľského denníka, tvorba ilustrácií a záložiek do knihy, práca s pracovnými listami, vlastná tvorba, príspevky do časopisu Zvonček a pod.). Čitateľský krúžok vychádza zo záujmov a potrieb žiakov.

Výstupy: minimálne 3 pracovné listy v minimálnom rozsahu 3 strany, minimálne 1 prezentácia v minimálnom rozsahu 5 strán a iné materiály nevyhnutné pre realizáciu krúžku.

**2. Krúžok: Tvorivá dramatika,** krúžok pre rozvoj čitateľskej gramotnosti pre žiakov 2st. ZŠ

Tvorivá dramatika je kvalitatívne odlišný prístup k školskej práci a k dieťaťu. Rozvíja jeho prirodzenosť, túžbu po poznaní a osobnom raste. Využívaním jej metód sa naplňujú jeho intelektuálne, psychické a sociálne potreby. Obohacuje žiakov o nové skúsenosti a zážitky, pripravuje ich na zložité životné situácie a nástrahy každodenného života. Pomocou nej sa môžu naučiť reálne pozerieť na svet, vidieť seba samého očami iných, hodnotiť svoje správanie

a konanie. Využívaním dramatických prvkov si žiaci kvalitne osvoja vedomosti aj na vyučovacích hodinách. Učenie im prinesie radosť, uspokojenie, nové zážitky, ktoré sú mnohokrát nezabudnuteľné. Pomocou nej sa naučia reálne pozerieť na svet, vidieť seba samého očami iných, hodnotiť svoje správanie a konanie.

Tvorivá dramatika obsahuje dramatické, pohybové, rečové, prednesové a slovesné tvorivé činnosti, prostredníctvom ktorých pôsobí na celkový rozvoj myslenia, cítenia a konania žiakov. Harmonicky rozvíja osobnosť a aktívny tvorivý prístup k základným postojom. Učí žiakov vnímať a zachytávať svet zmyslami, prostredníctvom prežívania týchto dotykov vyjadriť svoje pocity a predstavy. Tvorivá dramatika je založená na princípe porozumenia, spolupráce, súhry a tímovej tvorivosti.

Prostredníctvom nej sa žiaci učia prezentovať vlastný názor a súčasne rešpektovať názory druhých. Pomáha tvorivo zvládať nové situácie, ktoré prináša hra, škola, práca a život. Žiaci nadobudnú schopnosť osobitého a kultivovaného prejavu. Týmto krúžkom chceme docieľiť to, aby sa škola stala miestom skúmania, objavovania, priateľstva a pochopenia.

Výstupy: minimálne 3 pracovné listy v minimálnom rozsahu 3 strany, minimálne 1 prezentácia v minimálnom rozsahu 5 strán a iné materiály nevyhnutné pre realizáciu krúžku.

Ciele literárno-dramatického krúžku:

- Komunikovať verbálne i neverbálne, povedať svoj názor, spolupracovať, porozprávať o svojom zážitku, pocite, chápať pojem empatia, tolerancia, dramatizovať bežné životné situácie, vybrať a oboznámiť sa s rozprávkou, rozbor rozprávky, vytýčenie a charakteristika hlavných postáv, nácvik rozprávky, prezentácia.

**3. Krúžok: Enviromentálny krúžok**, krúžok pre rozvoj prírodovednej gramotnosti pre žiakov 2st. ZŠ

Vytvorených bude minimálne 6 pracovných listov v rozsahu minimálne 2 strany, minimáln 1 prezentácia v rozsahu minimálne 3 strany, minimálne 5 testov v minimálnom rozsahu 2 strany, 2 ks video a iné učebné materiály potrebné pre realizáciu krúžku.

Stručný opis krúžku:

Hlavnými aktivitami žiakov na Enviromentálnom krúžku bude: pestovanie pozitívneho vzťahu detí živej i neživej prírode, pestovanie zdravého životného štýlu, spoznávanie kultúrneho bohatstva a historického dedičstva Slovenska, spoznávanie flóry a fauny blízkeho okolia, objavovanie súvislostí prostredníctvom pozorovania, bádania, skúmania, skrášľovanie interiéru školy, úprava areálu školy.

**4. Krúžok: Po stopách vedy**, krúžok pre rozvoj prírodovednej gramotnosti pre žiakov 2st. ZŠ

Po stopách vedy - 2 stupeň – cieľová skupina žiaci 2 stupňa školy. Vytvorených bude minimálne 5 testov v rozsahu min. 2 strany, minimálne 5 pracovných listov v rozsahu min. 2 strany a iné učebné materiály potrebné pre realizáciu krúžku.

Stručný opis krúžku: Cieľom technického krúžku na druhom stupni je upovedomiť a prehľbiť vedomosti o významných vedcoch Európy. Rozšíriť tak vedomosti z fyziky, matematiky, biológie, chémie. Krátke informácie o jednotlivých vedcoch a ich živote môže aktivizovať žiakov na vyučovacích hodinách a tým rozvinúť gramotnosť. Praktické a teoretické ukážky ich objavov na hodinách s prenesením do praktického života.

**5. Krúžok: Matematika hrou**, krúžok pre rozvoj matematickej gramotnosti pre žiakov 2st. ZŠ  
Opis krúžku: Podľa PISA je matematická gramotnosť schopnosť jedinca rozpoznať a pochopiť úlohu matematiky vo svete, robiť zdôvodnené hodnotenia, používať matematiku a zaoberať sa s ňou spôsobmi, ktoré zodpovedajú potrebám života konštruktívneho, zaujatého a rozmýšľajúceho občana. (PISA, 2003)

V súlade s touto definíciou je cieľom tohto krúžku zamerať sa na rozvoj matematických zručností potrebných na riešenie úloh reálneho života, nachádzať matematiku v novinových článkoch, pri nákupoch v obchode, cestou na dovolenku. Chceme, aby sa naši žiaci nebáli matematiky, ale aby vedeli problémy bežného života preložiť do podoby, v ktorej sa ukáže dôležitosť a užitočnosť matematiky. Nechceme matematiku prezentovať ako súhrn poučiek, vzorcov, abstraktných pojmov, ale ako prostriedok na ľahšie zorientovanie sa v probléme, návod ako sa správne rozhodnúť a utvoriť si vlastný názor. Úlohy budú volené tak, aby žiakov učili logicky uvažovať, prepájať vedomosti získané na matematike do reálneho života, argumentovať, komunikovať, orientovať sa v grafoch a tabuľkách, porozumieť štatistike.

Výstupy: minimálne 2 pracovné listy v rozsahu minimálne 2 strany, minimálne 1 test v rozsahu minimálne 1 strana, minimálne 1 prezentácia v rozsahu minimálne 2 strany a iné učebné materiály potrebné na realizáciu krúžku.

**6. Krúžok: Čitateľské klbko**, krúžok pre rozvoj čitateľskej gramotnosti pre žiakov 1st. ZŠ  
Stručný opis krúžku: Hlavnou náplňou čitateľského krúžku bude čítanie rozprávok a príbehov obohatené výtvarnými a dramaticko-výtvarnými technikami a zakomponovanie audio a audiovizuálnych nahrávok. Takouto formou práce v krúžku chcem u žiakov dosiahnuť pozitívny vzťah k písanému textu, záujem žiakov o efektívnejšie osvojenie písmen, motivovať k čítaniu rozprávok a príbehov, rozvíjať schopnosť pochopiť text, zapamätať si hlavnú myšlienku textu

a reprodukovat' text.

Stručný opis výstupov:

Vytvoríme minimálne 5 pracovných listov v minimálnom rozsahu 2 listov, zborník výtvarných prác vytvorených deťmi, minimálne 2 prezentácie v minimálnom rozsahu 10 strán, minimálne 1 ks video a iné učebné materiály potrebné na realizáciu krúžku.

**7. Krúžok: Galileo - mladý astronóm** – krúžok pre rozvoj prírodovednej gramotnosti pre žiakov 2st. ZŠ

**Výstupy:** Vytvorené budú minimálne 3 prezentácie v rozsahu minimálne 10 strán, ktoré budú venované zaujímavostiam z oblasti astronómie, so zameraním na hviezdnu oblohu; minimálne 3 pracovné listy, obsahujúce zábavné úlohy, zamerané na osvojenie si základného terminologického aparátu; minimálne 3 interaktívne cvičenia s účelom upevnenia odprezentovaných informácií a minimálne 3 zábavné testy v rozsahu minimálne 2 strany s účelom vyhodnotenia osvojených poznatkov a iné učebné materiály potrebné na realizáciu krúžku.

Opis krúžku: cieľom krúžku „*Galileo – mladý astronóm*“ je rozšíriť všeobecný prehľad žiakov o poznatky z oblasti astronómie so zameraním na hviezdnu oblohu. Prostredníctvom daného krúžku sa žiaci oboznámia s menami významných astronómov (G. Galileo, I. Newton, M. Kopernik a pod.), spoznajú ako sa prostredníctvom hviezdnej oblohy orientoval človek v minulosti a naučia sa spoznávať a lokalizovať najznámejšie súhvezdia hviezdnej oblohy. Krúžok bude vedený formou zážitkového učenia s využitím moderných informačných a didaktických prostriedkov vrátane rôznych dostupných internetových aplikácií.

**8. Krúžok: Cestujeme po svete** – krúžok pre rozvoj prírodovednej gramotnosti pre žiakov 2st. ZŠ  
Stručný popis krúžku: Krúžok Cestujeme po svete sa zaoberá prírodnými osobitosťami Slovenska. Venuje sa fyzicko-geografickej stavbe slovenskej prírody a ponúka zaujímavý exkurz z pohľadu prírodného bohatstva našej krajiny. V rámci krúžku sa žiaci oboznámia s prírodnými osobitosťami Slovenska.

Výstup: minimálne 3 pracovné listy v rozsahu najmenej 2 strán, minimálne 5 prezentácií a iné učebné materiály potrebné na realizáciu krúžku.

**9. Krúžok: Mladý prírodovedec** – krúžok pre rozvoj prírodovednej gramotnosti pre žiakov 2st.



ZŠ

Stručný opis krúžku: *Cieľom krúžku **Mladý prírodovedec** je upevňovať u žiakov pozitívny vzťah k prírode a životnému prostrediu, objavovať rôznorodosť živočíchov a rastlín. Prostredníctvom čítania encyklopédií a inej náučnej literatúry, sledovaním dokumentov, prácou s IKT, vizualizáciou a výtvarnými technikami, ale aj formou didaktických hier, priamym pozorovaním a zážitkovým učením chceme rozvíjať u žiakov nielen pochopenie prírody všetkými zmyslami, ale aj schopnosť nájsť potrebné informácie v dostupných študijných materiáloch, vedieť ich vyhodnotiť, spájať súvislosti a tak získať vedomosti a zručnosti potrebné na ochranu životného prostredia.*

Stručný opis výstupov: Vytvorím minimálne 5 pracovných listov v minimálnom rozsahu 2 strany, minimálne 2 prezentácie v minimálnom rozsahu 10 strán, minimálne 2 testy v minimálnom rozsahu 2 strany a iný učebný materiál potrebný na realizáciu krúžku.

**10. krúžok: Priateľ prírody** - krúžok pre rozvoj prírodovednej gramotnosti pre žiakov 2st. ZŠ  
Stručný opis krúžku: *Cieľom krúžku **Priateľ prírody** je upevňovať u žiakov pozitívny vzťah k prírode, k rastlinám a živočíchom, rozvíjať tvorivosť a environmentálne povedomie, aby sa pre nich priateľský prístup k prírode a životnému prostrediu stal samozrejmosťou.*

V rámci krúžku sa žiaci naučia pracovať s prírodovednými encyklopédiami, budú poznávať liečivé rastliny, huby, naučia sa pozorovať zmeny v prírode počas všetkých ročných období, vyrobia krmidlo pre vtáčiky a pravidelne ich budú prikrmovať. Počas vychádzok do prírody sa naučia rozlišovať dreviny, poznávať rastliny a hmyz. Pre hmyz vyrobia i hmyzí hotel. Súčasťou činnosti krúžku bude práca s prírodným materiálom a starostlivosť o životné prostredie v spoločných priestoroch školy – kvetinová výzdoba tried a chodieb, jarné upratovanie v areáli a pod.

Stručný opis výstupov: Minimálne 1 pracovný list v rozsahu minimálne 2 strany, minimálne 1 test, minimálne 1 záverečná prezentácia o činnosti krúžku Priateľ prírody a iné učebné materiály potrebné na realizáciu krúžku.

**11. krúžok: Mladý chemik**- krúžok pre rozvoj prírodovednej gramotnosti pre žiakov 2st. ZŠ  
Cieľ krúžku: Krúžok "Mladý chemik" bude zameraný na skúmanie základných fyzikálnych a chemických vlastností zlúčenín, pozorovanie prírodných dejov, oddeľovanie zložiek zmesi,

	<p>oddeľovanie zložiek zmesi a pod. Vykonávané experimenty budú bez nebezpečných látok, zložitého laboratórneho vybavenia, s pomôckami bežne dostupnými v obchode alebo v domácnosti.</p> <p>Výstupy: vypracujem minimálne 5 pracovných listov v rozsahu minimálne 2 strany, minimálne 2 prezentácie v rozsahu minimálne 2 strany a iné učebné materiály potrebné na realizáciu krúžku.</p> <p><b>12 krúžok: Zvedavko – prírodoveda – zvieratá</b>, krúžok pre rozvoj prírodovednej gramotnosti pre žiakov 1st. ZŠ          Opis krúžku: Pozorovanie, porovnávanie, experimentovanie v prírodovednom laboratóriu, na školskom dvore v okolí školy a vo voľnej prírode, poznávanie a rozlišovanie fauny a flóry, javov v prírode, kolobeh vody, základne fyzikálne javy a chemická procesy, spoznávanie zvierat a pod.          Výstupy: Minimálne 2 pracovné listy v rozsahu minimálne 2 strany, minimálne 1 test v rozsahu minimálne 1 strana, minimálne 1 prezentácia v rozsahu minimálne 2 strany a iné učebné materiály potrebné na realizáciu krúžku.</p> <p><b>13. krúžok: Zázraky prírody</b> - rastliny, krúžok pre rozvoj prírodovednej gramotnosti pre žiakov 1st. ZŠ          Opis krúžku: Pozorovanie, porovnávanie, experimentovanie v prírodovednom laboratóriu, na školskom dvore v okolí školy a vo voľnej prírode, poznávanie a rozlišovanie fauny a flóry, javov v prírode, kolobeh vody, základne fyzikálne javy a chemická procesy, spoznávanie zvierat a pod.          Výstupy: Minimálne 2 pracovné listy v rozsahu minimálne 2 strany, minimálne 1 test v rozsahu minimálne 1 strana, minimálne 1 prezentácia v rozsahu minimálne 2 strany a iné učebné materiály potrebné na realizáciu krúžku.</p>
<p><b>Hlavná aktivita 2</b></p>	<p><b>2 Vzdelávanie a rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov</b></p> <p>Aktivita je zameraná na vzdelávanie pedagógov a odborných zamestnancov v oblasti rozvoja a zvýšenia vedomosti v oblasti kľúčových kompetencií vrátane jazykových zručností a IKT zručností.</p> <p>Naším cieľom je zabezpečiť vzdelávanie našich pedagógov tak, aby zo strany školy vytvorené</p>

neustále možnosti pre odborný rast. Tým dokážeme aj do budúcnosti zabezpečiť zlepšovanie kvality vzdelávania ako aj zabezpečiť rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu pre našich žiakov, ktorí prevažne pochádzajú z marginalizovaných rómskych komunít.

Realizovať budeme tri druhy neakreditovaných školení zameraných na zlepšovanie v oblasti IKT gramotnosti, v oblasti práce s interaktívnymi učebnými materiálmi a aj ich tvorby:

**Školenie č.1 "Zvyšovanie počítačovej gramotnosti"** - vzdelávanie pedagogických zamestnancov. Školenie zrealizuje interný lektor zodpovedný za teoretickú a praktickú prípravu pedagógov. Zamerané bude na zlepšovanie práce s IKT technikou vrátane tej, ktorá bude zakúpená z projektu. Popis školenia: Neakreditované vzdelávanie - Zvyšovanie počítačovej gramotnosti – pôjde o školenie v rozsahu 55 hodín pre skupinu 12 pedagogických a odborných zamestnancov. Interný lektor zodpovedný za teoretickú a praktickú prípravu pedagógov bude vybraný po rozhodnutí vo veci ŽoNFP. Obsahová náplň: Digitálna kompetencia si vyžaduje riadne porozumenie a vedomosti o povahe, úlohe a príležitostiach IKT v súvislosti s výučbou. Patria sem hlavné počítačové aplikácie ako textový a tabuľkový procesor, databázy, ukladanie a riadenie informácií a porozumenie príležitostiam a možným rizikám, ktoré sú spojené s internetom a komunikáciou pomocou elektronických médií. Pedagógovia by mali takisto chápať, ako môžu s IKT podporovať kreativitu a inovácie, a musia si byť vedomí problematiky súvisiacej s platnosťou a spoľahlivosťou dostupných informácií a s právnymi a etickými princípmi interaktívneho používania IKT. Potrebné zručnosti zahŕňajú schopnosť vyhľadávať, zhromažďovať a spracovávať informácie a používať ich kritickým a systematickým spôsobom, používať nástroje na tvorbu, prezentáciu a porozumenie zložitým informáciám a sprístupniť si, vyhľadávať a používať služby založené na internete. Kurz má za úlohu pripraviť pedagogických zamestnancov využívať získané zručnosti v pedagogickej praxi.

**Školenie č.2 "Práca s modernou didaktickou technikou"** - vzdelávanie pedagogických zamestnancov. Školenie zastreší interný lektor zodpovedný za teoretickú a praktickú prípravu pedagógov. Školenie sa bude zameriavať na prácu s didaktickou technikou a jej aktívne využívanie pri vzdelávacom procese.

Popis školenia: Neakreditované vzdelávanie - Práca s modernou didaktickou technikou - pôjde o školenie v rozsahu 55 hodín pre skupinu 12 pedagogických a odborných zamestnancov. Interný lektor zodpovedný za teoretickú a praktickú prípravu pedagógov bude vybraný po rozhodnutí vo veci ŽoNFP. Obsahová náplň: Efektívna práca so zakúpeným zariadením a vybavením, praktická práca s IKT technológiami – využitie v rámci mimoškolskej činnosti - krúžky a vo vyučovacom procese.

**Školenie č.3 "Tvorba interaktívnych učebných materiálov"** - vzdelávanie pedagogických zamestnancov. Bude realizované interným lektorom zodpovedný za teoretickú a praktickú prípravu pedagógov. Na tomto školení sa budú pedagógovia zdokonaľovať v tvorbe a príprave učebných materiálov v interaktívnej podobe.

Popis školenia: Neakreditované vzdelávanie - Tvorba interaktívnych učebných materiálov - pôjde o školenie v rozsahu 55 hodín pre skupinu 12 pedagogických a odborných zamestnancov. Interný lektor zodpovedný za teoretickú a praktickú prípravu pedagógov bude vybraný po rozhodnutí vo veci ŽoNFP. Obsahová náplň: 1. Metodika tvorby textových študijných materiálov, 2. Prevod textových študijných materiálov do formy elektronickej prezentácie, 3. Príprava elektronických študijných materiálov.

Školenia budú trvať každé 55 hodín a sú určené pre 12 zapojených pedagógov. Pri všetkých školeniach budeme využívať zariadenie a vybavenie, ako aj zakúpené didaktické pomôcky. 3 Neakreditované školenia budú zamerané na zdokonaľovanie prezentačných zručností, k zlepšeniu ich zručností s IKT technikou a jej efektívnym používaním v rámci mimoškolskej činnosti, tvorbu interaktívnych materiálov.

Cieľová skupina: pedagógovia a odborní zamestnanci: 12 osôb. Nepriamou cieľovou skupinou pre následné využívanie výsledkov z projektu sú pedagógovia na 1. a 2. stupni ZŠ. Každý pedagóg má individuálne poznatky v oblastiach, na ktoré sa školenia zameriavajú. Preto aktivita 1.1 - jej časť zameraná na tvorbu učebných materiálov a školenia v aktivite 2.1 budú takmer prebiehať súbežne. Uvedené je navrhnuté preto, aby si pedagógovia so svojimi doterajšími skúsenosťami (každý v rôznej užívateľskej úrovni) mohli veci predpripraviť a následne počas školení priamo vylepšovať a dopĺňať o získané poznatky a zručnosti.

Počet mesiacov realizácie aktivity: 22 mesiacov. Školenia budú prebiehať od 05/2019 do 02/2021  
Výstupy: prezenčné listy, fotodokumentácia, výstupy z jednotlivých kurzov. Získané certifikáty – resp. osvedčenia o absolvovaní neakreditovaných školení. Konkrétnym výstupom je aj zlepšenie

	<p>zručností a prístupu peagógov k žiakom. Transfer výstupu sa premietne do všetkých aktivít projektu. Spôsob získania spätnej väzby: hodnotenie vzdelávacieho procesu – dotazník spokojnosti pedagógov.</p> <p>Získané znalosti a kompetencie z odborných školení a výmeny informácii na základe dobrej praxe budeme využívať pri tvorbe vzdelávacích materiálov a ostatnej pedagogickej dokumentácie v nadväzujúcej krúžkovej činnosti v aktivite 1.1.</p>
<p><b>Hlavná aktivita 3</b></p>	<p><b>Aktivita č. 3: Riadenie projektu</b></p> <p>Hlavná aktivita projektu s názvom Riadenie projektu bude prebiehať od mája 2019 do konca realizácie aktivít projektu – 04/2021. V rámci riadenia projektu budú zamestnaní pracovníci, ktorí spĺňajú kvalifikačné požiadavky na uvedené pozície definované poskytovateľom. Riadenie projektu bude zabezpečené nasledovne: Projektový manažér: Mgr. Mária Ivanová – riaditeľka ZŠ. Má viac ako 3 ročné skúsenosti s riadením projektov podobného typu. Administratívny pracovník – Marcela Petraničová – interný zamestnanec školy - má viac ako 2 ročnú prax v oblasti administratívy. Na riadení projektu budú pracovať interní zamestnanci školy na základe rozšírenia pracovnej zmluvy. Na pozíciu finančný manažér a manažér monitoringu budú do pracovného pomeru prijatí pracovníci, ktorí budú na projekte pracovať na základe dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru. Uvedení pracovníci budú vybraní po rozhodnutí vo veci Žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku zo strany poskytovateľa. Požiadavky na kvalifikáciu uvedených pracovníkov: vysokoškolské vzdelanie II. stupňa, skúsenosti z oblasti manažmentu v rámci fondov EÚ, prax v projektovom riadení projektov (finančného, projektového riadenia a monitoringu projektov) z EÚ fondov minimálne 3 roky, sú nastavené tak, aby projektový tím úspešne zvládol realizáciu projektu vrátane prípravy monitorovacích správ, žiadostí o platbu, komunikácie s poskytovateľom, finančné riadenie a všetky ostatné činnosti v rámci zabezpečenia riadenia projektu. Riadenie projektu zabezpečia osoby, ktoré budú v pracovnoprávnom vzťahu ku škole. Nami zvolené pozície v rámci riadenia projektu a rozsah jednotlivých pozícií v rámci riadenia projektu nám zabezpečia adekvátne a kvalitné riadenie projektových aktivít počas 24 mesiacov trvania projektu. Aktivity projektu sú v súlade so špecifickým cieľom 1.1.1 Zvýšiť inkluzívnosť a rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a zlepšiť výsledky a kompetencie detí a žiakov v rámci prioritnej osi 1 Vzdelávanie OP Ľudské zdroje. Hodnoty merateľných ukazovateľov projektu sú podľa nás reálne dosiahnuteľné vzhľadom na zameranie školy a na základe skúseností z minulých rokov s výnimkou okolností, ktoré nedokáže škola ovplyvniť. Publicita projektu bude</p>

	zabezpečená v súlade s manuálom pre informovanie a komunikáciu. Počas celej doby realizácie projektu bude projekt využívať možnosť uplatňovania nepriamych výdavkov paušálnou sadzbou. V rámci projektu budeme realizovať verejné obstarávanie na nákup zariadenia, vybavenia a didaktických prostriedkov, školiaceho materiálu a potrieb.
<b>Podporné aktivity Projektu</b>	
<b>Podporné aktivity projektu sú nasledovné:</b>	



EURÓPSKA ÚNIA  
Európsky sociálny fond  
Európsky fond  
regionálneho rozvoja



OPERAČNÝ PROGRAM  
ĽUDSKÉ ZDROJE



MINISTERSTVO  
ŠKOLSTVA, VEDY,  
VÝSKUMU A ŠPORTU  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Rozpočet projektu a komentár k rozpočtu projektu (v EUR na dve desatinné miesta).

A	B	B1	B2	C	D	E	F = D * E	G	I	II	J	K
Název položky rozpočtu		Číselník oprávnených výdavkov/skupina výdavkov	ekonomická klasifikácia	Jednotka	Počet jednotiek	Maxim. jednotková cena	Výdavky spolu	Komentár k rozpočtu	Priradenie k aktivitám projektu****	Rizikové položky	alokácia menej rozvinutý región (všetky kraje SR okrem BSK)	alokácia viac rozvinutý región (BSK)
<b>1. Nepriame výdavky</b>												
<b>EUR</b>												
1.1	paušálna sadzba	902 - Paušálna sadzba na nepriame výdavky určené na základe nákladov na zamestnancov (nariadenie 1303/2013, čl. 68 ods. 1, písm. b)	637033	projekt	1	12 875,92	12 875,92	paušálna sadzba zahŕňa nepriame výdavky súvisiace s riadením a administráciou projektu - t.j. nepriame personálne výdavky (hlavný manažér projektu, manažér publicity, pracovník IKT, právnik, ekonomický personál - účtovník, personalista, osoba vykonávajúca VO); nájom priestorov, cestovné náhrady, spotrebný materiál, stravné, externé služby (napr. právne služby; zabezpečenie VO), výdavky na informovanie a publicitu atď. Výdavky celkovo v sume 12 875,92 EUR.	1.1., 2.1. Riadenie projektu			
<b>1. Spolu</b>							<b>12 875,92</b>					

2. Zariadenie/vybavenie projektu a didaktické prostriedky												
2.1. Zariadenie/vybavenie a didaktické prostriedky							35 572,76					
2.1.1.	PC zostava	112 - Zásoby	633002	ks	12	635,00	7 620,00	Nákup 12 ks PC zostáv pre potreby realizácie aktivít projektu. Cena 635 EUR/ks stanovená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá. Celkové výdavky 12x635 = 7620 EUR. Obstaranie prebehne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Min. špecifikácia: min. 4GB RAM, min. 240GB SSD disk, resp. kombinácia SSD/HDD, integrovaná grafická karta, DVD mechanika, klavesnica, myš, operačný systém Win10. Rozpočtová položka bude využívaná aj pri hlavnej aktivite projektu zameranej na vzdelávanie a rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov.	1.1.	x		
2.1.2.	Monitor k PC zostave	112 - Zásoby	633002	ks	12	105,00	1 260,00	Nákup 12 ks monitorov k PC zostávam pre žiakov. Cena 105 EUR/ks stanovená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá. Celkové výdavky vo výške 12x105 = 1260 EUR. Obstaranie prebehne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Špecifikácia: min. 21" uhlopriečka, min. Full HD rozlíšenie 1920x1080, pomer strán 16:9, LED podsvietenie, analógový D-Sub konektor, digitálny DVI, jas min. 250cd/m2, dynamický kontrast 100000000:1 alebo ekvivalent. Rozpočtová položka bude využívaná aj pri hlavnej aktivite projektu zameranej na vzdelávanie a rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov.	1.1.	x		
2.1.3.	MS Office	112 - Zásoby	633013	ks	12	156,80	1 881,60	Excel, PowerPoint, OneNote) pre 12 zakúpených PC zostáv. Pri nákupe 12 ks v jednotkovej cene 156,80 EUR (cena určená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá) predstavuje celková cena 1881,60 EUR. Obstaranie prebehne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Rozpočtová položka bude využívaná aj pri hlavnej aktivite projektu zameranej na vzdelávanie a rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov.	1.1.	x		
2.1.4.	Multifukčné zariadenie	112 - Zásoby	633004	ks	1	1 698,42	1 698,42	potreby zabezpečenia a realizácie aktivít projektu. Pri nákupe 1 ks v jednotkovej cene 1698,42 € predstavuje celková cena 1 698,42 € (cena na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá). Obstaranie prebehne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Min. špecifikácia: farebná a čiernobiela tlač min. 20strán/minúta, zásobník s kapacitou min. 2000 listov, tlač, kopírovanie, skenovanie, voľiteľný fax. alebo ekvivalent. Rozpočtová položka bude využívaná aj pri hlavnej aktivite projektu zameranej na vzdelávanie a rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov.	1.1.	x		
2.1.5.	Čítačka kníh	112 - Zásoby	633004	ks	12	115,00	1 380,00	Nákup 12 ks čítačiek kníh pre potreby zvýšenia čitateľskej gramotnosti žiakov. Cena 115 EUR/ks stanovená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá. Celkové výdavky vo výške 12x115 = 1380 EUR. Obstaranie prebehne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Špecifikácia: min. 6" displej, rozlíšenie displeja min. 800x600px, min. 4GB vnútorná pamäť, WiFi, Bluetooth, možnosť automatického zálohovania celej knižnice v cloudovom úložisku.	1.1.	x		
2.1.6.	Vizualizér	112 - Zásoby	633002	ks	2	696,50	1 393,00	Nákup 2 ks vizualizérov pre potreby realizácie aktivít projektu. Cena 696,50 EUR stanovená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá. Celkové výdavky 2 x 696,50 EUR = 1 393,00 EUR. Min. špecifikácia: výstupy HDMI, VGA, vstup VGA, USB, SD karta. Rozpočtová položka bude využívaná aj pri hlavnej aktivite projektu zameranej na vzdelávanie a rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov.	1.1.	x		



2.1.7	Interaktívna tabuľa	112 - Zásoby	633002	ks	2	1 679,00	3 358,00	Nákup 2 ks interaktívnych tabulí pre potreby realizácie aktivít projektu. Cena 1 679 EUR stanovená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá. Celkové výdavky 2x1679 = 3 358 EUR. Obstaranie prebehne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Min. špecifikácia: rozlíšenie min. 1280x800, pomer strán 16:10, veľkosť projekcie od 53 do 116", funkcia USB displeja: obraz/zvuk/mys/interaktivnosť, rozmer tabule min. 360x120 alebo relevantný, interaktívne pero, software. Rozpočtová položka bude využívaná aj pri hlavnej aktivite projektu zameranej na vzdelávanie a rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a	1.1.	x		
2.1.8	Notebook	112 - Zásoby	633002	ks	6	685,50	4 113,00	Nákup 6 ks notebookov (vrátane operačného systému) pre potreby realizácie aktivít projektu. Min. špecifikácia: min. 15,6" HD displej, rozlíšenie displeja min. 1366x768px, procesor min. IntelCore i3, min. 4GB RAM, SSD disk min. 240GB, resp. kombinácia SSD/HDD, optická mechanika, GLAN, WIFI, Bluetooth, 3x USB (z toho min. 2x USB 3.0), HDMI pripojenie, webkamera, čítačka pamätových kariet, Windows 10. Cena 685,50 €/ks stanovená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá. Celkové výdavky vo výške 4113 €. Obstaranie prebehne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Rozpočtová položka bude využívaná aj pri hlavnej aktivite projektu zameranej na vzdelávanie a rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov.	1.1.	x		
2.1.9	MS Office k notebookom	112 - Zásoby	633013	ks	6	156,80	940,80	Kancelársky balík MS Office (Obsahuje: Word, Excel, PowerPoint, OneNote) pre 6 zakúpených notebookov. Pri nákupe 6 ks v jednotkovej cene 156,80 EUR (cena určená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá) predstavuje celková cena 940,80 EUR. Obstaranie prebehne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Rozpočtová položka bude využívaná aj pri hlavnej aktivite projektu zameranej	1.1.	x		
2.1.10	Projektor	112 - Zásoby	633002	ks	2	1 670,00	3 340,00	Nákup 2 ks projektorov pre potreby realizácie aktivít projektu. Cena 1 670 EUR stanovená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá. Celkové výdavky 2x1 670 = 3340,00 EUR. Obstaranie prebehne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Min. špecifikácia: rozlíšenie WXGA, 1280 x 800, 16:10, HDMI, reproduktor alebo ekvivalent, svietivosť 3 400 ANSI, kontrast 14 000:1, vstavané interaktívne funkcie, automatická kalibrácia, 2 x interaktívne pero. Rozpočtová položka bude využívaná aj pri hlavnej aktivite projektu zameranej na vzdelávanie a rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov.	1.1.	x		
2.1.11	Prezentér	112 - Zásoby	633002	ks	2	164,00	328,00	Nákup 2 ks prezentérov pre potreby realizácie aktivít projektu. Cena 164 EUR stanovená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá. Celkové výdavky 2x164 = 328 EUR. Obstaranie prebehne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Min. špecifikácia: prezentér - bezdrôtový, interaktívny, dosah až 30 metrov, dobijací konektor, nabíjací kábel, púzdro. Rozpočtová položka bude využívaná aj pri hlavnej aktivite projektu zameranej na vzdelávanie a rozvoj kľúčových kompetencií pedagogických a odborných zamestnancov.	1.1.	x		
2.1.12	Elektrický viazací stroj	112 - Zásoby	633002	ks	1	454,00	454,00	Nákup 1 ks elektrického viazacieho stroja s užívateľsky samostatne funkčnou viazacou jednotkou pre potreby realizácie aktivít projektu. Cena 454 EUR stanovená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá. Celkové výdavky 1x454 = 454 EUR. Obstaranie prebehne v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. Min. špecifikácia: Pracovná šírka: 300 mm (formát A4), pohon dierovania: elektrický, dierovacia kapacita: 25 listov 80g papiera alebo ekvivalent.	1.1.	x		

2.1.13.	Fotoaparát s príslušenstvom	112 - Zásoby	633002	ks	1	890,00	890,00	Nákup 1 ks fotoaparát s príslušenstvom pre potreby realizácie aktivít projektu. Cena 890 EUR stanovená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá. Celkové výdavky 1 x 890 EUR = 890 EUR. Min. špecifikácia: min. 20.1MPx, 2.9x zoom, 4K video, 3" výklopný LCD, Li-Ion, SD/SDHC/SDXC, WiFi, Face Detection, inteligentný stabilizátor a pod.	1.1.	x			
2.1.14.	Didaktické prostriedky	112 - Zásoby	633009	projekt	1	6 915,94	6 915,94	E-knihy: D. Solomons: Moja telocvikárka je vkádkyňa mimozemšťanov -14ks, Top Gear:Stig hrá nebezpečnú hru - 14 ks, J: Wilsonová: Tetovaná mama-14ks, I. Furdjelová: Všetko naopak -14 ks, Ako si vychovať brata (zbierka poviedok) - 14ks, L. Švihán: Kto nám vládol -14ks; Didaktické pomocky: kostra človeka-1ks, zoologické prierezy-3 ks, biologické prierezy - 3ks, sada minerálov a hornin -4ks, lupy-12ks, model ľubky-1ks, model ľubky s mozgom -1ks, model srdca -2ks, model srdca s pumpou - 2ks, Základná sada školských modelov - 1ks, mikroskop 1536x-2ks, model slnečnej sústavy - 1 ks, skúmanie prírody-súprava - 4ks, školský kompas -10ks, hviezdársky profil ďalekohľad - 2ks, Hmyz (set 27 exemplárov) -1ks, Biológia - interaktívne ľudské telo - 1ks, ďalekohľad pre začiatočníkov - 2ks, SJ pre 4 ročník interaktívna učebnice - 1ks, Albi kúzelné čítanie Svet zvierat - 1ks, Albi Kúzelné čítanie Slovensko - 1ks, CD - Didakta diktáry 1ks, CD Slovné druhy - obybné - 1ks, Slovenský jazyk 1 - pravopis -1ks, Slovenský jazyk 2 - opakovanie gramatiky a literatúry - 1ks. Slovenský jazyk hrou - vybrané slová 1ks.	1.1.	x			
2.2.	Odpisy dlhodobého hmotného/nehmotného majetku						0,00						
2.2.1.	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku	551 - Odpisy		mesiac	0	0,00	0,00						
2.2.2.	Odpisy dlhodobého hmotného majetku	551 - Odpisy		mesiac	0	0,00	0,00						
<b>2.</b>	<b>Spolu</b>						<b>35 572,76</b>						
<b>3.</b>	<b>Riadenie projektu</b>												
3.1.	Personálne výdavky interné - koordinačné činnosti						47 726,00						

3.1.1.	Projektový manažér	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	900	16,60	14 940,00	Práca Projektového manažéra - zabezpečenie realizácie aktivít projektu a na dosiahnutie merateľných ukazovateľov pri daných aktivitách, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 900 hodín. Hrubý plat delené priemerný počet odpracovaných hodín mesačne (bez nadčasov) = 12,28,- EUR hrubá hodinová mzda. Hrubá hodinová mzda 12,28 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 16,60-EUR/hodina x 900 hodín práce Celkom 14940,00- EUR. Komplexné zabezpečenie riadenia celého projektu - všetkých hlavných aktivít projektu.	3.	x		
3.1.2.	Manažér monitorovania	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	700	12,00	8 400,00	Práca manažéra monitorovania- zabezpečenie monitorovania aktivít projektu a na dosiahnutie merateľných ukazovateľov pri daných aktivitách, zamestnaného formou dohody o vykonaní práce u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 700 hodín. Výpočet jednotkovej ceny (hrubá mzda): 12 €/hod. x 700 hodín práce. Celkom 8400 EUR bez odvodov za zamestnávateľa. Komplexné zabezpečenie riadenia celého projektu - všetkých hlavných aktivít projektu.	3.	x		

3.1.3.	Manažér monitorovaniar - odvody za zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	700	4,22	2 954,00	Práca manažéra monitoringu - zabezpečenie monitorovanie aktivít projektu a na dosiahnutie merateľných ukazovateľov pri daných aktivitách, zamestnaného formou dohody o vykonaní práce u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 700 hodín. Odvody za zamestnávateľa 4,22 €/hod. x 700 hodín práce. Celkom 2954 EUR - odvody za zamestnávateľa. Komplexné zabezpečenie riadenia celého projektu - všetkých hlavných aktivít projektu.	3.	x		
3.1.4.	Finančný manažér	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	800	14,00	11 200,00	Práca finančného manažéra - zabezpečenie finančnej realizácie aktivít projektu a na dosiahnutie merateľných ukazovateľov v rámci projektu, zamestnaného formou dohody o vykonaní práce u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 800 hodín. Hrubý plat delený priemerný počet odpracovaných hodín mesačne (bez nadčasov) = 14,00- EUR hrubá hodinová mzda. 14,00- EUR/hodina * 800 hodín=11200 Eur. Komplexné zabezpečenie riadenia celého projektu - všetkých hlavných aktivít projektu.	3.	x		
3.1.5.	Finančný manažér - odvody za zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	800	4,93	3 944,00	Práca finančného manažéra - zabezpečenie finančnej realizácie aktivít projektu a na dosiahnutie merateľných ukazovateľov v rámci projektu, zamestnaného formou dohody o vykonaní práce u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 800 hodín. Odvody za zamestnávateľa 4,93 €/hod. x 800 hodín práce. Celkom 3944 EUR - odvody za zamestnávateľa. Komplexné zabezpečenie riadenia celého projektu - všetkých hlavných aktivít projektu.	3.			

3.1.6.	Administratívny pracovník	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	600	10,48	6 288,00	Práca Administratívneho pracovníka 1 - zabezpečenie realizácie aktivít projektu a na dosiahnutie merateľných ukazovateľov pri daných aktivitách, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 600 hodín. Hrubý plat delený priemerným počtom odpracovaných hodín mesačne (bez nadčasov) = 7,75 EUR hrubá hodinová mzda. Hrubá hodinová mzda 7,75 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 10,48- EUR/hodina x 600 hodín práce - Celkom 6288,00- EUR. Komplexné zabezpečenie riadenia celého projektu - všetkých hlavných aktivít projektu.	3.	x			
3.2.	Zjednodušené vykazovanie výdavkov						0,00						
3.2.1.	Štandardná stupnica jednotkových nákladov - typ I.	910 - Jednotkové výdavky	642014	ks	0	0,00	0,00						
3.2.2.	Štandardná stupnica jednotkových nákladov - typ II.	910 - Jednotkové výdavky	642014	ks	0	0,00	0,00						
3.2.3.	... ďalšie (doplniť)												
<b>3.</b>	<b>Spolu</b>						<b>47 726,00</b>						
<b>1.1 Tvorba učebných materiálov a mimoškolská</b>													
<b>4. činnosť pre žiakov</b>													
4.1.	Personálne výdavky interné - odborné činnosti						38 113,50						
4.1.1.	Korektor vytvorených študijných materiálov	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	150	14,00	2 100,00	Odmena korekora vytvorených študijných materiálov za jednotnú úpravu vytvorených učebných materiálov a výstupov vytvorených pedagógmi pre krúžkovú činnosť, pre všetkých 13 krúžkov, zamestnaného formou dohody o prácach vykonaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 150 hodín. Výpočet 14 EUR/hodina x 150 hodín práce. Celkom 2100 EUR.	1.1.	x			
4.1.2.	Korektor vytvorených študijných materiálov - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	150	4,93	739,50	Odmena korekora vytvorených študijných materiálov za jednotnú úpravu vytvorených učebných materiálov a výstupov vytvorených pedagógmi pre krúžkovú činnosť, pre všetkých 13 krúžkov, zamestnaného formou dohody o prácach vykonaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 150 hodín. Odvody za zamestnávateľa 4,93€/hod. x 150 hodín práce. Celkom 739,50 EUR - odvody za zamestnávateľa	1.1.	x			

4.1.3	Krúžok: Čítam, čítaš, čítame (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	90	8,65	778,50	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Čítam, čítaš, čítame, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 90 hodín. Hrubá hodinová mzda 6,40 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 8,65 EUR/hodina x 90 hodín práce na projekte. Celkom 778,50 EUR.	1.1.	x		
4.1.3.1.	Krúžok: Čítam, čítaš, čítame	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	210	6,40	1 344,00	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Čítam, čítaš, čítame, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 210 hodín x 6,40 €/h = 1 344,00 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.3.2.	Krúžok: Čítam, čítaš, čítame - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	210	2,25	472,50	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.3.1.	1.1.	x		
4.1.4	Krúžok: Tvorivá dramatika (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	90	10,32	928,80	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Tvorivá dramatika zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 90 hodín. Hrubá hodinová mzda 7,63 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 10,32 EUR/hodina x 90 hodín práce na projekte. Celkom 928,80 EUR.	1.1.	x		
4.1.4.1.	Krúžok: Tvorivá dramatika	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	210	7,63	1 602,30	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Tvorivá dramatika, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 210 hodín x 7,63 €/h = 1 602,30 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.4.2.	Krúžok: Tvorivá dramatika - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	210	2,69	564,90	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.4.1.	1.1.	x		
4.1.5	Krúžok: Enviromentálny krúžok (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	90	9,77	879,30	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Enviromentálny krúžok, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 90 hodín. Hrubá hodinová mzda 7,23 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 9,77 EUR/hodina x 90 hodín práce na projekte. Celkom 879,30 EUR.	1.1.	x		
4.1.5.1.	Krúžok: Enviromentálny krúžok	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	210	7,23	1 518,30	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Enviromentálny krúžok, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 210 hodín x 7,23 €/h = 1 518,30 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.5.2.	Krúžok: Enviromentálny krúžok - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	210	2,54	533,40	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.5.1.	1.1.	x		

4.1.6	Krúžok - Po stopách vedy (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	88	8,92	784,96	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Po stopách vedy, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 88 hodín. Hrubá hodinová mzda 6,60 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 8,92 EUR/hodina x 88 hodín práce na projekte. Celkom 784,96 EUR.	1.1.	x		
4.1.6.1	Krúžok - Po stopách vedy	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	212	6,60	1 399,20	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Po stopách vedy, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 212 hodín x 6,60 €/h = 1 399,20 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.6.2	Krúžok - Po stopách vedy - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	212	2,32	491,84	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.6.1.	1.1.	x		
4.1.7	Krúžok: Matematika hrou (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	90	11,17	1 005,30	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Matematika hrou, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 90 hodín. Hrubá hodinová mzda 8,26 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 11,17 EUR/hodina x 90 hodín práce na projekte. Celkom 1 005,30 EUR.	1.1.	x		
4.1.7.1	Krúžok: Matematika hrou	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	210	8,26	1 734,60	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Matematika hrou pre 2. stupeň, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 210 hodín x 8,26 €/h = 1 734,60 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.7.2	Krúžok: Matematika hrou - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	210	2,91	611,10	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.7.1.	1.1.	x		
4.1.8	Krúžok: Čitateľské klbko (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	90	7,18	646,20	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Čitateľské klbko, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 90 hodín. Hrubá hodinová mzda 5,31 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 7,18 EUR/hodina x 90 hodín práce na projekte. Celkom 646,20 EUR.	1.1.	x		
4.1.8.1	Krúžok: Čitateľské klbko	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	210	5,31	1 115,10	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Čitateľské klbko, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 210 hodín x 5,31 €/h = 1 115,10 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.8.2	Krúžok: Čitateľské klbko - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	210	1,87	392,70	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.8.1.	1.1.	x		

4.1.9	Krúžok: Galileo - mladý astronóm (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	90	7,00	630,00	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Galileo - mladý astronóm, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 90 hodín. Hrubá hodinová mzda 5,18 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 7,00 EUR/hodina x 90 hodín práce na projekte. Celkom 630 EUR.	1.1.	x		
4.1.9.1.	Krúžok: Galileo - mladý astronóm	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	210	5,18	1 087,80	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Galileo - mladý astronóm, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 210 hodín x 5,18 €/h = 1 087,80 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.9.2.	Krúžok: Galileo - mladý astronóm - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	210	1,82	382,20	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.9.1.	1.1.	x		
4.1.10	Krúžok: Cestujeme po svete (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	90	10,42	937,80	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Cestujeme po svete zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 90 hodín. Hrubá hodinová mzda 7,71 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 10,42 EUR/hodina x 90 hodín práce na projekte. Celkom 937,80 EUR.	1.1.	x		
4.1.10.1	Krúžok: Cestujeme po svete	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	210	7,71	1 619,10	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Cestujeme po svete zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 210 hodín x 7,71 €/h = 1 619,10 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.10.2.	Krúžok: Cestujeme po svete - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	210	2,71	569,10	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.10.1	1.1.	x		
4.1.11	Krúžok: Mladý prírodovedec (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	90	9,57	861,30	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Mladý prírodovedec, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 90 hodín. Hrubá hodinová mzda 7,08 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 9,57 EUR/hodina x 90 hodín práce na projekte. Celkom 861,30 EUR.	1.1.	x		
4.1.11.1.	Krúžok: Mladý prírodovedec	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	210	7,08	1 486,80	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Mladý prírodovedec, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 210 hodín x 7,08 €/h = 1 486,80 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.11.2.	Krúžok: Mladý prírodovedec - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	210	2,49	522,90	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.11.1	1.1.	x		



4.1.12	Krúžok:Priateľ prírody (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	90	10,23	920,70	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Priateľ prírody, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 90 hodín. Hrubá hodinová mzda 7,57 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 10,23 EUR/hodina x 90 hodín práce na projekte. Celkom 920,70 EUR.	1.1.	x		
4.1.12.1.	Krúžok:Priateľ prírody	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	210	7,57	1 589,70	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Mladý bádateľ pre 2 stupeň, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 210 hodín x 7,57 €/h = 1 589,70 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.12.2.	Krúžok:Priateľ prírody - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	210	2,66	558,60	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.12.1.	1.1.	x		
4.1.13	Krúžok:Mladý chemik (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	90	7,33	659,70	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Mladý chemik zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 90 hodín. Hrubá hodinová mzda 5,42 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 7,33 EUR/hodina x 90 hodín práce na projekte. Celkom 659,70 EUR.	1.1.	x		
4.1.13.1.	Krúžok:Mladý chemik	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	210	5,42	1 138,20	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Mladý bádateľ pre 2 stupeň, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 210 hodín x 5,42 €/h = 1 138,20 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.13.2.	Krúžok:Mladý chemik - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	210	1,91	401,10	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.13.1.	1.1.	x		
4.1.14	Krúžok:Zvedavko - prírodoveda - zvieratká (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	66	9,96	657,36	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Zvedavko - prírodoveda - zvieratká, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 66 hodín. Hrubá hodinová mzda 7,37 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 9,96 EUR/hodina x 66 hodín práce na projekte. Celkom 657,36 EUR.	1.1.	x		
4.1.14.1.	Krúžok:Zvedavko - prírodoveda - zvieratká	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	234	7,37	1 724,58	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Zvedavko - prírodoveda - zvieratká, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 234 hodín x 7,37 €/h = 1 724,58 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1.1.	x		
4.1.14.2.	Krúžok:Zvedavko - prírodoveda - zvieratká - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	234	2,59	606,06	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.14.1.	1.1.	x		

4.1.15	Krúžok:Zázraky prírody- rastliny (pôvodná položka)	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	90	7,06	635,40	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Zázraky prírody- rastliny, zamestnaného formou rozšírenia pracovnej náplne pracovného pomeru u žiadateľa v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Suma za prácu na projekte je vyrátaná na základe hodinovej sadzby. Práca v rozsahu 90 hodín. Hrubá hodinová mzda 5,22 EUR x 1,352 odvody zamestnávateľa = 7,06 EUR/hodina x 90 hodín práce na projekte. Celkom 635,40 EUR.	1,1.	x		
4.1.15.1	Krúžok:Zázraky prírody- rastliny	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	210	5,22	1 096,20	Odmena pedagóga za tvorbu učebných materiálov a realizáciu Krúžku Zázraky prírody- rastliny, zamestnaného formou dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v zmysle aktuálneho Zákonníka práce. Výpočet: 210 hodín x 5,22 €/h = 1 096,20 EUR bez odvodov zamestnávateľa.	1,1.	x		
4.1.15.2	Krúžok:Zázraky prírody- rastliny - odvody zamestnávateľa	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	210	1,84	386,4	Odvody zamestnávateľa k položke 4.1.15.1.	1,1.	x		
4.2.	Cestovné náhrady **						0,00					
4.2.1.	Prevádzka vozidla organizácie *	512 - Cestovné náhrady	634001	projekt	0	0,00	0,00					
4.2.2.	Tuzemské pracovné cesty **	512 - Cestovné náhrady	631001	projekt	0	0,00	0,00					
4.2.3.	Zahraničné pracovné cesty v prípade potreby**	512 - Cestovné náhrady	631002	projekt	0	0,00	0,00					
4.3.	Dodávka služieb - personálne výdavky (odborné činnosti)						0,00					
4.3.1.	Doplniť názvy funkcií/položiek lektorov a odborného personálu podľa aktivít projektu	518 - Ostatné služby	637004	osobohodina	0	0,00	0,00					
4.3.2.	Tvorba vzdelávacích modulov	518 - Ostatné služby	637004	osobohodina	0	0,00	0,00					
4.3.3.	... Iné (doplniť)				0	0,00	0,00					
4.4.	Ostatné výdavky - priame						0,00					
4.4.1.	Nájom priestorov na realizáciu aktivity 3	518 - Ostatné služby	636001	projekt	0	0,00	0,00					
4.4.2.	Nájom ostatného majetku a lízing	518 - Ostatné služby	634004	projekt	0	0,00	0,00					
4.4.3.	Ubytovanie, stravné/diety a cestovné pre lektorov, odborný personál (zabezpečené dodávateľsky)*****	518 - Ostatné služby	637004	projekt			0,00					
4.4.4.	Grafické spracovanie a tlač publikácie	518 - Ostatné služby	637004	projekt	0	0,00	0,00					
4.4.5.	... Iné (doplniť)			projekt	0	0,00	0,00					

4.5. Podpora frekventantov							7 155,00					
4.5.1.	Ubytovanie, stravné/diéty a cestovné pre frekventantov vzdelávania (domáce, zahraničné cesty) **	512 - Cestovné náhrady	631001	projekt	0	0,00	0,00					
4.5.2.	Školiaci materiál a potreby - knihy	112 - Zásoby	633006	projekt	1	4 655,00	4 655,00	Nákup kníh potrebných na realizáciu aktivít projektu. Cena 4 655 EUR stanovená na základe prieskumu trhu, v mieste a čase obvyklá. V rámci danej položky sa nakúpia nasledovné knihy: Zlatý poklad 10ks, Hravé čítanie s porozumením 9 – 10 rokov 10ks, Ohňostroji pre dedúška 10ks, Pipi dlhá pancuša (3 dielny set) 10ks, Veveričky kniha (J.Uličiansky) 10ks, Osmijankove rozprávky kniha (K.Bendová) 10ks, S deťmi sa dá dohodnúť kniha D.Hevier 10ks, Osmijanko rozpráva 8x8=64 rozprávok 10ks, Najzámejšie bájky 10ks, Malá princezná 10ks, Slovenské príslovia, porekadlá a úslovia 10ks, Encyklopédia vesmíru 4ks, Voda v pohybu-úžas v nás 1ks, Veľká kniha otázok a odpovedí 4ks, Ľudské telo za 30 sekúnd 20ks, Postav si ľudské telo 5ks, Pod zemou pod vodou 5ks, Vesmír detská encyklopédia 5ks, Príbeh elektriny 5ks, Cestovateľ v čase- vynálezy 5ks, Čitateľský denník pre 2.stupeň ZŠ 25ks, Hravá slovenčina 8 25ks, Hravá literatúra 8 25ks, Deborah Kespert: Objavitelia 1 5ks, Jana Skladaná: Ukryté v sloviach 1 5ksl Jules Verne: Päťnásťročný kapitán.2 roky prázdnin 10ks, 10 vynálezcov, ktorí zmenili svet 10ks, 10 panovníkov, ktorí zmenili svet 10ks, 10 osobností, ktoré zmenili svet 10ks, Jan Smrek: Básnické dielo 10ks, E.Feldek:Šalamúnova pieseň piesní 10ks, Milan Rúfus: Básne 10ks, Samo Chalupka: Básne a starožitnosti 10ks, Magnetický papier biely 10ks a podobne. V prípade, že konkrétne uvedené tituly nebudeme môcť zakúpiť - z dôvodu nedostatku uvedených titulov a pod. - budeme zakúpiť inú knihu podľa potreby na rozvoj čitateľskej, matematickej, prírodovednej gramotnosti.	1.1.	x		
4.5.3.	Školiaci materiál a potreby	112 - Zásoby	633006	projekt	1	2 500,00	2 500,00	Nákup školiaceho materiálu a školiacich potrieb pre realizáciu mimoškolskej činnosti pre žiakov - krúžkov. Pôjde o nákup písacích potrieb, zápisníkov, notesov, a podobne. Celková cena 2500 € stanovená na základe prieskumu trhu, obvyklá v mieste aj čase. Po podpísaní zmluvy o poskytnutí NFP vykoná žiadateľ verejné obstarávanie v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní.	1.1.	x		
4.5.4.	Občerstvenie	518 - Ostatné služby	637 001	projekt	0	0,00	0,00					
4.6	Zjednodušené vykazovanie výdavkov						0,00					
4.6.1.	Štandardná stupnica jednotkových nákladov - typ I.	910 - Jednotkové výdavky	642014	projekt	0	0,00	0,00					

4.6.2.	Štandardná stupnica jednotkových nákladov - typ II.	910 - Jednotkové výdavky	642014	projekt	0	0,00	0,00						
4.6.3.	..... ďalšie (doplniť)	910 - Jednotkové výdavky	642014	projekt	0	0,00	0,00						
<b>4.</b>	<b>Spolu</b>						<b>45 268,50</b>						
<b>2.1 Vzdelávanie a rozvoj kľúčových kompetencií</b>													
<b>5 pedagogických a odborných zamestnancov</b>													
5.1.	Personálne výdavky interné - odborné činnosti						0,00						
5.1.1.	Doplniť názvy funkcií/položiek lektorov a odborného personálu podľa aktivít projektu	521 - Mzdové výdavky	610620	osobohodina	0	0,00	0,00						
5.1.2.	personálu podľa aktivít projektu	521 - Mzdové výdavky	637027	osobohodina	0	0,00	0,00						
5.1.3.	personálu podľa aktivít projektu - odvody	521 - Mzdové výdavky	610620	projekt	0	0,00	0,00						
5.1.4.	Príspevok zamestnávateľa na stravovanie	521 - Mzdové výdavky	637014	projekt	0	0,00	0,00						
5.1.5.	Použitie prostriedkov sociálneho fondu	521 - Mzdové výdavky	637014	projekt	0	0,00	0,00						
5.1.6.	... Iné (doplniť)	521 - Mzdové výdavky	637014	projekt	0	0,00	0,00						
5.2.	Cestovné náhrady **						0,00						
5.2.1.	Prevádzka vozidla organizácie *	512 - Cestovné náhrady	634001	projekt	0	0,00	0,00						
5.2.2.	Tuzemské pracovné cesty **	512 - Cestovné náhrady	631001	projekt	0	0,00	0,00						
5.2.3.	Zahrančné pracovné cesty v prípade potreby**	512 - Cestovné náhrady	631002	projekt	0	0,00	0,00						
5.3.	činnosti)						0,00						
5.3.1.	Doplniť názvy funkcií/položiek lektorov a odborného personálu podľa aktivít projektu	518 - Ostatné služby	637004	osobohodina	0	0,00	0,00						
5.3.2.	Tvorba vzdelávacích modulov	518 - Ostatné služby	637004	osobohodina	0	0,00	0,00						
5.3.3.	... Iné (doplniť)				0	0,00	0,00						
5.4.	Ostatné výdavky - priame						0,00						
5.4.1.	Nájom priestorov na realizáciu aktivity 3	518 - Ostatné služby	636001	projekt	0	0,00	0,00						
5.4.2.	Nájom ostatného majetku a lízing	518 - Ostatné služby	634004	projekt	0	0,00	0,00						

5.4.3	Ubytovanie, stravné/diéty a cestovné pre lektorov, odborný personál (zabezpečené dodávateľsky)****	518 - Ostatné služby	637004	projekt	0	0,00	0,00					
5.4.4	Grafické spracovanie a tlač publikácie	518 - Ostatné služby	637004	projekt	0	0,00	0,00					
5.4.5	... Iné (doplniť)			projekt	0	0,00	0,00					
5.5.	Podpora frekventantov						0,00					
5.5.1	Ubytovanie, stravné/diéty a cestovné pre frekventantov vzdelávania (domáce, zahraničné cesty) **	512 - Cestovné náhrady	631001	projekt	0	0,00	0,00					
5.6.	Zjednodušené vykazovanie výdavkov						21 087,00					
5.6.1	Štandardná stupnica jednotkových nákladov - typ II - Neakreditované vzdelávanie - Zvyšovanie počítačovej gramotnosti	910 - Jednotkové výdavky	642014	projekt	1	7 029,00	7 029,00	Školenie "Zvyšovanie počítačovej gramotnosti"- vzdelávanie pedagogických zamestnancov. Interný Lektor zodpovedný za teoretickú a praktickú prípravu pedagógov. Zabezpečenie činnosti lektora vo forme dohody o vykonaní práce. Pri určení ceny vychádzame z podmienok výzvy - štandardná stupnica jednotkových nákladov. Rozsah školenia spolu 55 hodín pre skupinu s 12 účastníkmi vzdelávania: 10,65 Eur na hodinu účastníka vzdelávania. Výpočet: 55 hodín x 12 účastníkov x 10,65 Eur na hodinu účastníka vzdelávania = <b>7029 EUR. Výdavky na komplexné zabezpečenie školenia.</b>	2.1.			
5.6.2	Štandardná stupnica jednotkových nákladov - typ II - Neakreditované vzdelávanie - Práca s modernou didaktickou technikou	910 - Jednotkové výdavky	642014	projekt	1	7 029,00	7 029,00	Školenie "Práca s modernou didaktickou technikou"- vzdelávanie pedagogických zamestnancov. Interný Lektor zodpovedný za teoretickú a praktickú prípravu pedagógov. Zabezpečenie činnosti lektora vo forme dohody o vykonaní práce. Pri určení ceny vychádzame z podmienok výzvy - štandardná stupnica jednotkových nákladov. Rozsah školenia spolu 55 hodín pre skupinu s 12 účastníkmi vzdelávania: 10,65 Eur na hodinu účastníka vzdelávania. Výpočet: 55 hodín x 12 účastníkov x 10,65 Eur na hodinu účastníka vzdelávania = <b>7029 EUR. Výdavky na komplexné zabezpečenie školenia.</b>	2.1.			

5.6.3	Štandardná stupnica jednotkových nákladov - typ II - Neakreditované vzdelávanie - Tvorba interaktívnych učebných materiálov	910 - Jednotkové výdavky	642014 projekt	1	7 029,00	7 029,00	Školenie "Tvorba interaktívnych učebných materiálov"- vzdelávanie pedagogických zamestnancov. Interný Lektor zodpovedný za teoretickú a praktickú prípravu pedagógov. Zabezpečenie činnosti lektora vo forme dohody o vykonaní práce. Pri určení ceny vychádzame z podmienok výzvy - štandardná stupnica jednotkových nákladov. Rozsah školenia spolu 55 hodín pre skupinu s 12 účastníkmi vzdelávania: 10,65 Eur na hodinu účastníka vzdelávania. Výpočet: 55 hodín x 12 účastníkov x 10,65 Eur na hodinu účastníka vzdelávania = 7029 EUR. Výdavky na komplexné zabezpečenie školenia.	2.1.
<b>5</b>	<b>Spolu</b>					<b>21 087,00</b>		
<b>6. Riadenie rizík (ak relevantné)</b>								
6.1	Riziková prírážka	930- Rezerva na nepredvídané výdavky	projekt	1	5 000,00	5 000,00	Riziková prírážka slúži na pokrytie neplánovaného nárastu cien nakupovaných služieb alebo tovarov, príp. zmeny odvodového zaťaženia označených rozpočtových položiek	1.1. Riadenie projektu
<b>6</b>	<b>Spolu</b>					<b>5 000,00</b>		
<b>CELKOVÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY PROJEKTU</b>						<b>167 530,18</b>		

Kontrola kritérií efektívnosti rozpočtu	Suma v EUR	Reálne limity rozpočtu v %	Maximálne limity	
1. <i>Nepriame výdavky</i>	12875,92	15	15%	<i>paušálna sadzba z priamych personálnych výdavkov - nariadenie 1303/2013, čl. 68 ods. 1, písm. b)</i>
2. <i>Zariadenie/vybavenie a didaktické prostriedky cez krížové financovanie z ERDF (priame výdavky)</i>	0	0	<i>stanovené v konkrétnej výzve/vyzvaní</i>	<i>z priamych výdavkov</i>
2a. <i>Zariadenie/vybavenie a didaktické prostriedky (priame výdavky)</i>	35572,76	23,77	30%	<i>z priamych výdavkov</i>
3. <i>Dodávky na priame výdavky</i>	0	0	10%	<i>z priamych výdavkov</i>
4. <i>Riziková prírážka</i>	5000	3,08	5,00%	<i>z celkových oprávnených výdavkov</i>

**Poznámky (zmena textu poznámok je povolená len pracovníkom RO/SORO v odôvodnených prípadoch):**

\*Preplatenie PHM podľa spotreby uvedenej v technickom preukaze vozidla zaradeného do majetku organizácie na uskutočnenie pracovných ciest

\*\*V prípade použitia súkromného motorového vozidla preplatenie cestovného je oprávnené vo výške cestovného verejnou dopravou; cestovné náhrady v súlade s platnými limitmi v zmysle Príručky pre žiadateľa a zákona o cestovných náhradách

\*\*\*\*Žiadateľ uvedie číslo aktivity podľa podrobného opisu projektu. Niektoré výdavky môžu byť zapojené vo viacerých aktivitách súčasne (napr. zariadenie/vybavenia sa využíva vo viacerých aktivitách)

\*\*\*\*\*Výdavok nesmie byť duplicitný vo vzťahu k výdavkom zahrnutým v položkách cestovné náhrady, v prípade duplicity bude daný výdavok neoprávnený v plnej výške. Pri odbornom personále je možné aplikovať iba na základe pracovnoprávných vzťahov (zamestnanec - prijímateľ). V prípade vzťahu napr. živnostník - prijímateľ sa výdavky neuhrádzajú.

Hlavná položka A3 (ako aj A4, A5, atď) je zahrnutá do priamych výdavkov rozpočtu.

<b>TABUĽKA č. 1: PREDPOKLADANÉ ZDROJE FINANCOVANIA OPRÁVNENÝCH VÝDAVKOV PROJEKTU (v EUR)</b>				
		<u>Oprávnené výdavky projektu</u>	Výška žiadaného príspevku	Vlastné zdroje
	Rok	A	B	C
1.	2019	99927,76	94931,37	4996,39
2.	2020	62400,00	59280,00	3120,00
3.	2021	5202,42	4942,30	260,12
4.	2022	0,00	0,00	0,00
	<b>Spolu</b>	<b>167530,18</b>	<b>159153,67</b>	<b>8376,51</b>
6.	%	100	95	5

**Poznámky:**

Tabuľka má informatívny charakter a slúži iba pre výpočet zálohovej platby.

Percentuálny podiel intenzity pomoci (výšky žiadaného príspevku) a vlastných zdrojov si žiadateľ prispôsobí vzhľadom na vlastné podmienky projektu (napr. 100:95:5, resp. 100:100:0, resp. iné).